ANAクラウンプラザホテル神戸 クラウンイベントチーム 行

11/12(水)~11/14(金)開催【私立短大経理事務等研修会】

FAX送信先 078-291-1153

新規 • 変更 • 取消

○で囲んでください

1	Λ	日	14日	(1/1)	申込	ox till
ı	U	л	140	ハン	# 2	עשיי <i>ו</i>

申込日 月 日 受け付けました 月 В 変更(1) 受け付けました \Rightarrow 変更② 日 受け付けました

↑ ホテル記入欄

◆お部屋確保数に達し次第、

✓切前であっても受付終了となります。

◆研修会の参加申込〆切は、9/16(火)です。ご注意ください。

ANAクラウンプラザホテル神戸 TEL:078-291-1146

営業時間【10:00-19:00】

宿泊手配依頼書

- ◆本紙にご記入の上、"ANAクラウンプラザホテル神戸宛て"にFAXして下さい。
- ◆フリガナ・性別 等も必ずご記入ください。
- ◆追加・キャンセル等のご連絡も、ANAクラウンプラザホテル神戸までお願い致します。
- ◆【ANAクラウンプラザホテル神戸】(税金・サービス料込)

①シングルルーム (朝食付)1泊 ¥10,000-/1名 ②ツインルーム(1名利用) (朝食付)1泊 ¥15,000-/1名 ③ツインルーム(2名利用) (朝食付)1泊 ¥8.500-/1名

●お支払い方法● チェックアウト時に各自で ご精算下さい

※部屋タイプ③ツインユース(2名利用)をご希望の場合には、同室希望者様名もご記入下さい。

	大	部署名	
必 須			
	宿泊申込代表者様の氏名	連絡先TEL番号	連絡先FAX番号
必 須			

※選択事項は〇で囲って下さい。					
フリガナ					
宿泊者名					
性別	男・女	男・女	男・女		
喫煙·禁煙希望	喫煙 · 禁煙	喫煙・ 禁煙	喫煙・ 禁煙		
部屋タイプ	SGL・TWN(1名)・TWN(2名)	SGL・TWN(1名)・TWN(2名)	SGL・TWN(1名)・TWN(2名)		
宿泊希望日	11/11 • 11/12 • 11/13	11/11 • 11/12 • 11/13	11/11 • 11/12 • 11/13		
泊数	【 】泊	【 】泊	【 】泊		
フリガナ					
日党圣祖老					

フリガナ		
同室希望者 ※ツイン(2名利用)のお客様		
備考		